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Prosim vypliite hodnoceni kiizkem u kazdého kritéria. Hodnoceni OK oznacuje préci, kteréd
kritérium vhodnym zpisobem splituje. Hodnoceni lepsi a horsi oznacuji splnéni nad a pod
ramec obvykly pro bakalaiskou praci, hodnoceni nevyhovuje oznacuje praci, ktera by neméla
byt obhdjena. Hodnoceni v ptipad¢ potieby dopliite komentafem. Komentai prosim dopliite
vSude, kde je hodnoceni jiné nez OK.

K celé praci lepsi OK horsi nevyhovuje
Obtiznost zadani O [ 0
Splnéni zadani O O 0
Rozsah préce ... textova i implementacni cdst, zohlednéni ndarocnosti Ol Ol ]

Komentat Autor sa zaoberd porovhanim dvoch pristupov na kalibraciu kamier. Prvy pristup
(Lalonde) je popisany podrobne, zatial’ ¢o druhy (Hold-Geoffroy) je spomenuty v dvoch
odstavcoch. Pravdepodobne preto, lebo sa nepodarilo spustit’ originalnu implementéciu.

V takom pripade by som predpokladala, Ze po porade s vediicim bude najdeny iny vhodny
model.

Textova ¢ast prace lepsi OK horsi nevyhovuje
Formalni Gprava ... jazykova droveii, nypografickd iirover, citace O ] ]
Struktura textu ... kontext, cile, analyza, nivrh, vwhodnoceni, iirover detailu ] ] ]
Analyza (I L]
Vyvojova dokumentace ] L] 0
Uzivatelska dokumentace ] L] L]

Komentai Znizené hodnotenie analyzy je prave z dovodu nerieSenia situacie S metédou
Hold-Geoffroy. Na obrazku 1.5 je omylom pouZzivané oznacenie v.

Implementacni ¢ast prace lepsi OK horsi nevyhovuje
Kwvalita navrhu ... architektura, struktury a algoritmy, pouzité technologie ] ] ]
Kvalita Zpracovéni ... jmenné konvence, formdatovani, komentare, testovani I:] I:] I:]
Stabilita implementace ] ] O
Komentdi Experimenty popisané v praci su vhodné.

Celkové hodnoceni Velmi dobie

Praci navrhuji na zvlastni ocenéni Ne
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